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Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης 

 

ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΕΚΕΤΑ)/ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΒΙΟ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 

ΑΓΡΟ-ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΙΒΟ) 

6ο χλμ. Χαριλάου – Θέρμης 

57001 ΘΕΡΜΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: κα. Όλγα-Μαρία Χατζηδήμου 

ΑΡΙΘΜ. ΤΗΛΕΦ: +30 24210 96740 

e-mail: o.hadjidimos@certh.gr  

 

Αρ. Πρωτ.: 061710 
                       Θεσσαλονίκη, 20 Οκτωβρίου  2025 

 

 

ΘΕΜΑ: Διευκρινίσεις επί του Τμήματος Β {Συνθέσεις Μετεωρολογικών σταθμών με δυνατότητα 

απομακρυσμένης πρόσβασης} με Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ: 383417 της διακήρυξης με αριθμ. 

πρωτ. 678/2025 (ΑΔΑΜ 25PROC017722339) του ΕΚΕΤΑ/ΙΒΟ για τον Ανοικτό Διαγωνισμό (Ηλεκτρονικό, 

κάτω των ορίων) με τίτλο «Προμήθεια Εργαστηριακού - Τεχνολογικού Εξοπλισμού» με συνολική 

εκτιμώμενη αξία το ποσό των σαράντα χιλιάδων τριακοσίων πενήντα πέντε ευρώ (40.355,00 €) μη 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και με καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την 03η.11.2025 

και ώρα 13:00. 

 

Κατόπιν υποβολής του με ημερομηνία 17.10.2025 ερωτήματος ενδιαφερομένου οικονομικού φορέα μέσω 

της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ, για παροχή διευκρινίσεων επί του Τμήματος Β της διακήρυξης του ανωτέρω 

διαγωνισμού, διευκρινίζονται τα εξής σημεία επί των τευχών του διαγωνισμού ως προς το Τμήμα Β, ως 

κάτωθι περιγράφεται: 

 

ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ – ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ  

 

ΕΡΩΤΗΣΗ:  

Αναφορικά με τα τηλεπικοινωνιακά κόστη:  

Παρακαλούμε να διευκρινιστεί αν τα κόστη που σχετίζονται με τη χρήση καρτών SIM (4G) και τα μηνιαία 

τηλεπικοινωνιακά τέλη/συνδρομές δεδομένων καλύπτονται από την Υπηρεσία (ΕΚΕΤΑ/ΙΒΟ) ή αν θα πρέπει 

να περιλαμβάνονται στην τιμή προσφοράς του αναδόχου για το συγκεκριμένο τμήμα. 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ: 

Δεν απαιτείται να περιλαμβάνονται στην οικονομική προσφορά των υποψηφίων οικονομικών φορέων για 

το Τμήμα Β κόστη που σχετίζονται με τη χρήση καρτών SIM (4G) και τα μηνιαία τηλεπικοινωνιακά 

τέλη/συνδρομές. 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ:  

Αναφορικά με το αντικείμενο της προμήθειας:  

mailto:o.hadjidimos@certh.gr


 
 

2 

 
Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης 

 

Παρακαλούμε να διευκρινιστεί αν στην αναγραφόμενη τιμή της προσφοράς περιλαμβάνεται και το κόστος 

τοποθέτησης/εγκατάστασης των μετεωρολογικών σταθμών ή αν το αντικείμενο του τμήματος αφορά 

αποκλειστικά την προμήθεια του εξοπλισμού, χωρίς υποχρέωση εγκατάστασης. 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ: 

Το αντικείμενο του Τμήματος Β αφορά αποκλειστικά την προμήθεια του εξοπλισμού χωρίς υποχρέωση 

εγκατάστασης εκ μέρους των υποψηφίων οικονομικών φορέων. 

 

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι όροι της με αριθμ. 678/2025 διακήρυξης του ΕΚΕΤΑ/ΙΒΟ και οι παρούσες 

διευκρινίσεις συνιστούν αναπόσπαστο τμήμα αυτής. 

 

 

Για το ΕΚΕΤΑ/ΙΒΟ 

 

 

 

 

Δρ. Ευάγγελος Μπεκιάρης 

Διευθυντής Κ.Δ. & Πρόεδρος Δ.Σ. ΕΚΕΤΑ 
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